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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na březen je ve středu 14. 2. 2024.

Foto na Ɵ tulní straně: Jarmila Dovrtělová
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Pokračování na následující straně

INFORMACE Z RADNICE

Začátek roku je zejména ve znamení příprav a „papírové práce“. Po dlouhých peripeƟ ích 
s nutnými změnami v projektu na rekonstrukci hasičské zbrojnice byla vyhlášena veřejná 
soutěž na realizátora stavby. Totéž se připravuje pro první fázi opravy fasády městského 
úřadu a ve veřejné soutěži byl vybrán dodavatel na akci „Cyklostezka Brušperk–Fryčovice“. 
Byla vyjednána změna svozu plastů a papíru z kontejnerů. Doufáme, že se sníží jejich pře-
plněnost během víkendových dnů. V základní umělecké škole se připravuje úprava sálu, 
zaơ m byla zadána studie na řešení vzduchotechniky a akusƟ ky. Externí fi rmě byly zadány 
ořezy a kácení vybraných dřevin a revitalizace prostoru na levém břehu řeky za Cvekovým 
mostem. Zároveň probíhá sestavování rozpočtu a pokračují práce na několika dalších pro-
jektech.

Situace ohledně náměsơ 
Jak jistě víte, byla nemalá část minulého roku spojena se snahou získat dotaci na již dlou-
ho potřebnou rekonstrukci náměsơ . V první fázi došlo k vytvoření obsáhlé urbanisƟ cké 
studie centra města a přilehlých lokalit. S výsledky této studie byli občané seznámeni při 
veřejném projednání, které se však z časových důvodů zaměřovalo zejména na náměsơ . 
Zde se objevily zajímavé připomínky a podněty, které se nakonec projeví i v detailní studii 
samotného náměsơ , na které se aktuálně pracuje, a která představuje druhou fázi příprav 
na rekonstrukci. 
Jako jeden z prvních kroků byl proveden hydrogeologický průzkum, který ale bohužel uká-
zal, že není možné na našem náměsơ  z důvodu nevhodného podloží provádět potřebná 
opatření, která jsou určená ke vsakování vody – tento aspekt je přitom pro získání dotace 
klíčový. Společně s dalšími podmínkami jsme se tedy dostali do situace, kdy by nám dotace 
nebyla přidělena vůbec, nebo v tak nízké výši, že bychom takto fi nančně náročný projekt 
nemohli realizovat.
Nebudeme skrývat své zklamání z tohoto výsledku. Všechno zlé je však k něčemu dobré 
a jsme velice rádi, že byla vytvořena velice kvalitní urbanisƟ cká studie centra a dokonče-
na též bude i podrobná studie náměsơ . Posunuli jsme se tedy o kus dopředu a budeme 
očekávat další nové možnosƟ  fi nancování, které se snad v budoucnu objeví. Na rozdíl od 
situace v minulém roce již budeme připraveni a nenecháme si ujít žádnou příležitost. První 
výsledky urbanisƟ cké studie přitom plánujeme využít již v nynějším roce.

Brušperská náplavka
Pokud jste již měli možnost projít si návrhovou část urbanisƟ cké 
studie centra města (odkaz na QR kódu), mohli jste narazit na 
projekt tzv. Brušperské náplavky (str. 66–70). Cílem tohoto pro-
jektu je revitalizovat rozsáhlý travnatý prostor vedle kamenného 
mostu na ulici Družstevní, který by měl být přetvořen v moderní 
park a odpočinkovou zónu.
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Proč jsme z výsledků urbanisƟ cké studie zvolili jako první projekt zrovna náplavku? 
 Jednoznačnou odpovědí je možnost fi nancování. V současné době jsme toƟ ž na MAS 
Pobes kydí odevzdali projektový záměr, který v případě svého schválení bude hrazen 
z 95 % z evropských dotací. Výsledky schvalování budeme vědět již během jara. 
Daný prostor je v současné době nevyužitý – má ale velký potenciál. Nacházet by se zde 
mohl například architektonicky zajímavý altán, přírodní chodníčky, zajímavý herní prvek 
pro děƟ , záhony a další zeleň, vsaky na vodu, malá lávka, hmyzí hotel, ptačí budka, osvětle-
ní, nabíječky na elektrokola apod. Držte tedy prosím Brušperku palce. 

Lucie Krátká
Tomáš Kocourek

Doporučení k eliminaci jmelí v Moravskoslezském kraji
Krajský úřad Moravskoslezského kraje informuje 
o možnostech řešení enormního výskytu napadení 
dřevin jmelím. K rozšíření jmelí dochází v posledních 
letech na území celého kraje. Důsledkem působení 
poloparaziƟ ckého jmelí dochází k oslabování vitality 
dřevin z důvodu nadměrného odnímání vody a živin, 
následnému ulamování větví v místě trsu jmelí, zasy-
chání vrcholů stromů i jinak oslabených větví a po-
stupnému odumírání napadené dřeviny.

Z důvodu zvyšující se intenzity plošného napadení dřevin jmelím se obracíme na vlastníky, 
kteří na svých pozemcích evidují výskyt jmelí, aby se z důvodu zmírnění jeho šíření pokusili 
eliminovat jeho výskyt. Jedinou dosud nejúčinnější metodou je ořez větví s trsy jmelí. Vyla-
mováním jmelí se nezabrání jeho dalšímu šíření, kořenový systém ve větvi zůstává a zhruba 
za tři roky jmelí opět naroste.
V případech napadení více než 50 % objemu koruny je vhodné přistoupit ke kácení dřevin, 
pokud nejde o významné stromy (aleje, solitéry v parku, památné stromy) tyto je nutné 
přednostně ošetřovat. Při odborných ořezech nebo při kácení se postupuje v souladu se 
zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

Jak a proč odstraňovat jmelí?
Jmelí se v posledních 15 letech hojně rozšířilo na území Moravskoslezského kraje a způso-
buje usychání a umírání stromů nacházejících se v zahradách, parcích, podél komunikací, 
ale také na významných stromořadích, alejích, či památných stromech.
Jmelí je stálezelený keřík dvoudomé rostliny, jehož větve tvoří husté polokulovité trsy do-
růstající průměru až 100 cm (výjimečně 180 cm). Jmelí je typickým poloparazitem, který 
svému hosƟ teli – dřevině – odebírá důležité minerální látky, ale je sám schopen fotosyn-
tézy, a tudíž je jen částečně vázaný na svého hosƟ tele. Jmelí nenapadá jen starší a staré 
stromy, ale také mladé sazenice v blízkosƟ  napadených stromů. ParaziƟ cky může žít 30–40 
let, výjimečně až 70 let.

Pokračování z předchozí strany
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Nejčastějším způsobem přenosu semen je z pozřených plodů. Semena jmelí po průchodu 
zažívacím traktem ptáků mají lepší klíčivost. Pozřené plody jmelí procházejí zažívacím trak-
tem ptáků velmi rychle (15 až 20 minut), přenos semen na větší vzdálenosƟ  je ơ mto způso-
bem prakƟ cky vyloučen. Dalším způsobem šíření semen jmelí je na zobácích, případně na 
jiných částech těl ptáků. Ptáci mají ve zvyku si zobáky čisƟ t jeho oơ ráním o větve stromů. 
Tímto způsobem může dojít k přenosu i na značné vzdálenosƟ .

Jmelí se nachází na listnatých i jehličnatých dřevinách. Mezi dřeviny silně napadené jme-
lím patří: lípy, topol kanadský, topol bílý, vrby, javory, jabloně, jeřáb ptačí, aronie, trnovník 
akát, hlohy, ořešák černý, jedle bělokorá, borovice lesní. Do skupiny dřevin (prozaơ m) vůči 
jmelí imunní patří buk lesní, topol černý pyramidální, modřín opadavý a některé exoƟ cké 
dřeviny.

Doporučený postup eliminace jmelí: 
-  Provádět kontrolu dřevin zaměřenou na výskyt jmelí a jeho včasnou likvidací zabránit 

dalšímu šíření,
-  odstraňovat jmelí ořezem větví s trsy jmelí (vylamováním se nezabrání jeho dalšímu ší-
ření),

- podpořit vitalitu stromu zálivkou a přihnojením draslíkem,
-  v případech napadení více než 50 % objemu koruny přistoupit ke kácení dřevin, pokud 

nejde o významné stromy (aleje, solitéry v parku, památné stromy) tyto přednostně ošet-
řovat. Odbor životního prostředí a zemědělství MSK

Organizace Masopustního veselí na náměsơ 
V sobotu 10. února 2024 bude z důvodu konání Masopustního veselí na náměsơ  omezen 
vjezd a parkování vozidel na náměsơ . Vyhrazené prostory parkoviště budou předem ozna-
čeny výstražnou páskou. Žádáme řidiče o respektování uzavírky.

Pro všechny je připraven zajímavý program. Zajištěny budou i prodejní stánky s masopust-
ními dobrotami. Národní dům Brušperk vám nabídne zdarma horký ovocný čaj, k zakoupe-
ní pak horký grog a zelňačku s klobásou. Potěší vás i tradiční zabijačkové speciality včetně 
teplé polévky tzv. prdelačky od Farmy ve vsi.

Prosíme všechny obyvatele náměsơ  a přilehlých ulic o shovívavost. Děkujeme.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Beseda k dotaci Nová zelená úsporám
Úterý 13. února 2024 od 17.00 hodin v Národním domě Brušperk. Vstup zdarma.

Beseda s konzultantem EKIS Ing. Adamem Bialkem. Poradí vám od výběru úsporného 
osvětlení či spotřebiče přes vhodné zateplení, správné vytápění, plánování rekonstrukce až 
po velké projekty energeƟ cky úsporných staveb. Dozvíte se, jak vyřídit a získat dotaci.

Již nyní mohou občané zasílat své dotazy, které vám budou na besedě zodpovězeny, do 
Informačního centra Brušperk.

Petra Kuchařová, referentka Národního domu Brušperk
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Brušperk v roce 2023
Ve městě Brušperku žilo na konci roku 2023 celkem 4 237 obyvatel. Do našeho města se 
k trvalému pobytu v roce 2023 přihlásil 143 občanů, odhlásilo se 89 občanů, narodilo se 
34 děơ . Zemřelo 43 občanů.
Nejstarší obyvatelka oslavila 99 let. 
V loňském roce bylo v Brušperku uzavřeno 16 sňatků. 

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Sociální a zdravotní komise informuje
Na internetových stránkách města: www.brusperk-mesto.cz/obcan/socialni-a-zdravotni-
problemaƟ ka již najdete zaktualizované:
- adresáře poskytovatelů sociálních služeb pro město Ostravu a Frýdek-Místek
- termíny sociální, právní a terapeuƟ cké poradny
Koncem roku byl také na web města uveřejněn i seznam svépomocných skupin při péči 
o osobu blízkou s aktuálními kontakty.
Sociální a zdravotní komise nabízí
- gratulační návštěvu všem jubilantům ve věku 65, 70, 75, 80, 85, 90 let a více,
-  společenskou návštěvu, která není omezena věkem a je určena např. občanům se zdra-

votním omezením, jenž se do společnosƟ  proto již nedostanou.
Obě tyto návštěvy můžete využít k přátelskému popovídání o životě v našem městě, novin-
kách nebo jen zavzpomínat na staré časy.
Z důvodu ochrany osobních údajů je nutné projevit svůj zájem a nahlásit na MěÚ na tele-
fonní číslo: 591 144 459 žádost o návštěvu, která bude probíhat vždy dle vašeho přání.
V této souvislosƟ  prosíme i rodinné příslušníky, aby nahlásili svoje příbuzné, o kterých vědí, 
že by takové návštěvy uvítali.
Aktuální informace naleznete také ve veřejné vitríně na budově Hrušky a u zastávky Střed.
Své dotazy, náměty, požadavky i připomínky můžete zasílat na e-mail Sociální a zdravotní 
komise: sz.komise@brusperk-mesto.cz. Nikol Hajnošová

Sociální poradna v Národním domě
Čtvrtek 1. února 2024 od 15.00 do 18 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 13. a 27. února 2024 od 15.00 do 16.30 hodin.

TerapeuƟ cká poradna v Národním domě
Úterý 6. února 2024 od 14.00 do 16.00 hodin.
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Mikulášská canisterapie.

Vinobraní.

Individuální canisterapie.
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Život v Domově pro seniory Ondráš v roce 2023
Loňský rok byl v našem domově velmi pestrý. Do programu jsme zařadili některé novin-
ky, o kterých jsem již do Brušperského zpravodaje psala. Jen pro připomenuơ  – navšơ vili 
nás terapeuƟ čơ  poníci a tváří v tvář jsme se pokochali a vyfoƟ li se sovičkami. V létě jsme 
ve spolupráci s Národním domem vystavovali výrobky z naší dílny v Památníku Vojtěcha 
Marơ nka. Velkou radost nám udělalo obnovení pravidelných individuálních návštěv canis-
terapeutů z Podaných rukou, kteří k nám chodili jen výjimečně z důvodu nedostatku svých 
členů. Znovu začali přijíždět prodejci oblečení, čokolád, spodního prádla i drogisƟ ckých 
potřeb. Vyjma našich pravidelných každodenních akƟ vit v dílně ručních prací a v tělocvičně 
jsme uspořádali dalších 106 akcí. 

Senioři se pobavili u těchto akƟ vit:

- 2x týdně hra Bingo

- 2x týdně keramika

- 2x měsíčně bohoslužby s panem farářem Javorkem

- 1x měsíčně vaření

- 4x zpívání s Brukulele bandem pod vedením Radky Baracskai

- 3x vystoupení cimbálové kapely UŽ IDU

- 2x společná canisterapie z Podaných rukou

- Tradiční Papučový bál

-  Představení ZUŠ J. Matěje a návštěva místostarosty Mgr. Tomáše Kocourka 
a předsedkyně Sociální a zdravotní komise Nikol Hajnošové u příležitosƟ  MDŽ

- Divadlo Košatka s pohádkou Zlatovláska

- Pouťová zábava s duetem Art fl ower senior

- Vystoupení Cimbálovky ze ZUŠ J. Matěje a vystoupení Lašského krále

- Smažení vaječiny s harmonikou pana Strakoše

- Společná letní canisterapie a zpívání na terase

- Karetní magie s Liborem Konečným

- Tradiční letní vystoupení Fryčovické dechové kapely na terase

- Vinobraní

- Kateřinský jarmark

- Návštěva děơ  základní školy u příležitosƟ  dne laskavosƟ 

-  Koledování děơ  z mateřské školy a návštěva starostky Ing. Lucie Krátké 
a předsedkyně Sociální a zdravotní komise Nikol Hajnošové

- Společenské hry s mládeží z farnosƟ  ve Staré Vsi nad Ondřejnicí

- Mikulášská canisterapie z Podaných rukou

Pokračování na následující straně
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- Vánoční vystoupení ZUŠ J. Matěje

- Vánoční posezení s hudbou pana Hlubka a návštěva starostky Ing. Lucie Krátké

V domově došlo k několika opravám a obměnám technického stavu a vybavení budovy. 
Pro představu uvedu tyto:
- Výměna podlahové kryƟ ny v poschodí budovy.
- Výměna plynového kotle.
- Kompletní servis oken a žaluzií s výměnou těsnění. 
- Výměna nevyhovujícího osvětlení v dílně ručních prací.
- Zakoupení nového kanalizačního čerpadla.
- Zakoupení nové lednice pro uživatele v přízemí.
- Pro seniory jsme dostali darem repasovaný osobní počítač.
Loni se podařilo splnit dlouholeté přání jak uživatelů, tak i personálu. Došlo toƟ ž k vytvo-
ření krásné odpočinkové zahrady s mlatovými chodníky kolem pergoly domova. Toto místo 
bude dalším prostorem k potkávání se s rodinou, přáteli i k akƟ vitám.
Děkujeme vám všem za spolupráci a těšíme se na další společně strávené chvíle.

Pokračování z předchozí strany

Štědrý den v Ondráši. Všem vám přejeme hodně zdraví a ště sơ  v novém roce.
Blanka Nálepová



11

Adventní procházkový kalendář se opět vydařil
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili Adventního procházkového kalendáře a obešli jednotli-
vá čísla. Někteří chodili opravdu pocƟ vě každý den. Děkujeme i těm, kteří ve svých oknech 
rozsvíƟ li čísla a případně připravili doprovodný program či drobnou odměnu pro děƟ . Le-
tošní ročník byl velmi vydařený, počasí nám přálo a účast byla opět hojná. Budeme se na 
vás těšit i v dalším ročníku. MarƟ na Rokosová, komise pro děƟ  a mládež

Vánoční zpívání koled u domova Ondráš. Foto: Radka Baracskai
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Vzpomínka na Michala Najbrta
V Brušperském zpravodaji č. 8/2022 jsme v rubrice Všichni dobří 
Brušperáci zveřejnili článek o panu Michalu Najbrtovi, výborném 
režisérovi, scenáristovi, dramaturgovi, producentovi, moderátorovi, 
pedagogovi a podnikateli, který léta působil v ostravské televizi. Na 
přelomu roku nás opusƟ l. Věnujme mu krátkou vzpomínku.

Za 40 let profesionálního života v televizi pracoval snad ve všech tele-
vizních žánrech s výjimkou zpravodajství. V devadesátých letech ved-
le práce v ČT pracuje také ve vlastní soukromé Banami TV. V letech 
2000 až 2008 přednášel na fi lmové škole ve Zlíně.
Tvorba Michala Najbrta je velmi bohatá. Vzpomeňme alespoň někte-
rá jeho díla. Podle vlastních scénářů přivedl na obrazovku ČT jako re-
žisér např. Galerii podvodníků v Čechách, Slavné české hospody, Osu-
dové okamžiky, Kdyby, Markýz Gero – postrach českého lidu, Zpráva z 
černé díry, Televise, která měla nebýt, či IdioƟ  na plavbě kolem světa, 
Poslední vojáci... Byl autorem 55 povídek cyklu Bakaláři (Husa, Dědek, Kapesníček, Sázka, 
Žena z druhé ruky...), některé z nich se reprízují dodnes a také scénáře prvního ostravského 
distribučního fi lmu Konto separato s vynikajícím výkonem Václava Postráneckého v hlavní 
roli (režie Dušan Klein). Z jeho dramaturgické práce, která čítá na stovky položek, si snad 
diváci pamatují např. seriály Velké Sedlo, Tybys, Hrom do kapelníka či DěƟ  mají zpívat... 
Zajímavá byla i jeho práce moderátorská např. cyklus Můj táta byl, Co nám nesete apod. 
Pro zajímavost: pro TV Nova napsal a natočil před léty fejeton o našem městě. Tolik krátké 
připomenuơ  jeho rozsáhlé tvorby.
V Brušperku žil skoro čtyřicet let (od roku 1985). Určitě na něj rádi zavzpomínají všichni, 
kteří ho znali, Ɵ , s kterými si zahrál tenis na brušperských kurtech i Ɵ , kterým se líbily tele-
vizní pořady, na nichž se autorsky podílel. Miloš Vontroba, člen redakční rady

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 7. února 2024 bychom s naší tetou 
paní Vojtěškou Chrobkovou 
oslavili její 100. narozeniny. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Kája a Zdeňka s rodinou.

Foto: Věra Tobolová
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Univerzita třeơ ho věku
Městská knihovna v Brušperku

ve spolupráci

s Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze

otevírá letní semestr 2023/2024

Virtuální Univerzity třeơ ho věku
Projekt je určen pro seniory 60+ a invalidní důchodce bez omezení věku.

Dějiny oděvní kultury III
31. 1. 2024 v 9.30 hodin – přednášky se konají každou druhou středu
(31. 1. / 14. 2. / 28. 2. / 13. 3. / 27. 3. / 10. 4. 2024)

Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě
7. 2. 2024 v 9.30 hodin – přednášky se konají každou druhou středu
(7. 2. / 21. 2. / 6. 3. / 20. 3. / 3. 4. / 17. 4. 2024)

Výuka bude probíhat v Městské knihovně Brušperk
Cena semestru: 400 Kč / 6 přednášek
Společná výuka bude probíhat 
dle výše uvedených termínů přednášek, 
kdy se semestr uzavírá formou závěrečných testů.
Více informací na: hƩ ps://e-senior.czu.cz

Pro přihlášení ke studiu a podrobnější informace volejte 
na telefonní číslo:
591 144 466, 737 267 834 
případně pište na e-mail: kovalova@brusperk.com

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny
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Přehled činnosƟ  městské knihovny v roce 2023
Z obcí obsluhovaných knihoven a také Moravskoslezského kraje jsme formou dotací získali 
opět navýšené fi nanční prostředky, stejně jako z obcí, pro které nakupujeme, zpracovává-
me, obalujeme a rozvážíme knihovní fond. Pro naši knihovnu to znamená více práce s vět-
ším objemem knih a s ơ m spojené práce se zpracováním, obalováním a distribucí knih.
Dotace na Regionální fond z rozpočtu Moravskoslezského kraje byla ve výši 548 000 Kč 
(oproƟ  roku 2022 zvýšení o 19 000 Kč).
Obce v roce 2023 poslaly celkem 467 649 Kč (oproƟ  roku 2022 zvýšení o 59 237 Kč).
Knihy jsme nakupovali se slevou  42 %
Průměrná cena knihy  204 Kč
Nakoupili, zpracovali, obalili jsme  2 295 knih
Naše knihovna má přírůstek  801 knih, které stály 166 194 Kč
Získali jsme dotaci VISK 3 (Ministerstvo kultury) na nákup 3 kusů Notebooků, které bu-
deme využívat jak ke komunitním akƟ vitám (informační, mediální a PC gramotnost), pro 
studenty U3V, tak k potřebám při revizi v našich 9 podřízených knihovnách.
Další úsporou bylo získání offi  ce pro tyto notebooky přes neziskovou organizaci Techsoup, 
díky které jsme získali offi  ce MicrosoŌ  za cenu 1 010 Kč/kus.
Podařilo se nám naši knihovnu zapojit do využívání digitálních knihoven DNNT (díla ne-
dostupná na trhu). Tuto službu zaơ m nabízí pouze 263 největších knihoven! Měli jsme tou-
hu zprostředkovat svým registrovaným čtenářům bezplatný přístup do digitálních knihoven 
a nabídnout tak ke čtení a studiu cca 180 000 svazků digitalizovaných knih v češƟ ně vyda-
ných do roku 2007 a časopisů vydaných do roku 2012. 

Přehled účastníků na akcích v knihovně za rok 2023
- vzdělávací akce pro děƟ  365 akcí 8 563 účastníků
- vzdělávací akce pro dospělé   85 akcí    830 účastníků
- kulturní akce   53 akcí    909 účastníků

Program pro seniory
Pokračovali jsme v projektu Univerzita třeơ ho věku. Od října jsme se ještě rozšířili o jeden 
den v týdnu, kdy probíhal bezplatný kurz Jak porozumět médiím – Průvodce současným 
mediálním světem. Otevřeli jsme pro seniory dva kurzy počítačové gramotnosƟ , Word 
a Excel.

Spolupráce se základní školou a mateřskou školou
Se základní a mateřskou školou jsme stále v kontaktu a pracujeme s dětmi pravidelně, ať už 
přípravou a realizací prezentací, četbou, nebo formou různých kvízů a soutěží. 
Nepravidelně docházejí na čtení v knihovně děƟ  brušperské mateřské školy. Také nás na-
všơ vily děƟ  ze školní družiny a mateřské školy ze Staré Vsi nad Ondřejnicí.
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Personální změna

S koncem roku 2023 náš kolekƟ v opusƟ la naše kolegyně Michaela Daňková, která v knihov-
ně dlouhá léta pracovala na zkrácený úvazek. Rozhodla se věnovat profesi na celý pracovní 
úvazek v její domovské knihovně ve Staré Vsi nad Ondřejnicí. Obecní knihovna Stará Ves 
nad Ondřejnicí prošla zdařilou rekonstrukcí. 

Trocha staƟ sƟ ky 

Stav knihovního fondu k 31. 12. 2013 23 777 svazků

Přírůstek nových knih  1 114 svazků

Počet Ɵ tulů docházejících periodik 58 Ɵ tulů

Počet výpůjček 24 049 svazků

Registrovaní čtenáři  778, z toho 379 děơ 
(18,5 % obyvatel města Brušperku)

Počet návštěvníků knihovny  18 953

Meziknihovní výpůjční (dále jen MVS)  8 knih
služby pro naše čtenáře

MVS služby zasílané jiným knihovnám  62 knih

Návštěvníci kulturních a vzdělávacích akcí  10 302

Nejčastěji vypůjčená kniha pro dospělé 

1. Les v domě, Alena Mornštajnová  30x vypůjčena 

2. Jizva, Danuta Chlupová 25x vypůjčena

Nejčastěji půjčovaná kniha pro děƟ  

1. Deník malého poseroutky – Staré dobré časy, Jeff  Kinney 13x vypůjčena

2. Deník malého poseroutky – RadosƟ  zimy, Jeff  Kinney 12x vypůjčena

Nejvíce půjčovaná periodika 

1. Vlasta 

2. Tina Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

Doprodej knihy Brušperk: Nahlédnuơ  do historie města
Vážení spoluobčané, 
publikace vydaná k 740. výročí založení města nabízí zajímavé informace z dějin města již 
od doby před jeho založením až po současnost. Líčí rozmanitost dějin města, připomíná 
památky, osobnosƟ , kulturní a společenský život.
Kniha, jejímž autorem je Mgr. Petr Juřák, je k zakoupení za cenu 200 Kč v informačním 
centru až do vyprodání zásob.

Kateřina Weselowská, referentka IC Brušperk
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Dne 11. ledna 2024 se konala vernisáž obrazů malířky Evy Joklové z Českého Těšína. 
Výstava je k vidění v Galerii Národního domu do 27. února 2024. Srdečně vás zveme.

Eva Joklová se svojí rodinou.

Eva Joklová se svými kolegy, výtvarníky, členy českotěšínské výtvarné skupiny Osmička.
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Masopust na chodbách Národního domu
Od čtvrtku 1. do soboty 17. února 2024 vás zveme na výstavu o masopustních tradicích, 
masopustních průvodech a tradičních pokrmech. Vstup volný.

Petra Kuchařová, referentka Národního domu Brušperk

Masopustní tvořivá dílnička pro rodiče s dětmi
Čtvrtek 8. února 2024 od 14 do 17 hodin v Národním domě.
Přijďte si vlastnoručně vytvořit masku, kterou si pak odnesete a využijete na oslavu maso-
pustu! Zapojte se tak do soutěže o nejlepší masku na Masopustním veselí na náměsơ , které 
proběhne v sobotu 10. února 2024. Materiál zdarma zajištěn.

Petra Kuchařová, referentka Národního domu Brušperk

Nenáročná, klidná procházka po Brušperku a okolí
Sraz v neděli 25. února 2024 ve 14.00 hodin u sochy sv. Jana Nepomuckého na náměsơ  
J. A. Komenského. Cílem je projít se, popovídat si.  Těší se na vás Radim Konkol

Vernisáž výstavy Heleny Schmuckerové
V pátek 1. března 2024 od 17.00 hodin vás zveme na slavnostní otevření výstavy obrazů 
ostravské malířky Heleny Schmuckerové v Galerii Výtvarného centra Chagall v Národním 
domě. 
Výstavní prostory jsou otevřeny od úterý do soboty od 9.30 do 16.30 hod. (v pracovních dnech 
11.30–12.30 zavřeno). Tel.: 558 666 271, 721 948 649, e-mail: ndbrus perk@gmail.com.
Sledujte prosím FB města Brušperka, kde najdete aktuální informace.

Petra Kuchařová, referentka Národního domu Brušperk

Přijďte se pochlubit svými výrobky a zúčastněte se 
Velikonočního jarmarku!
V sobotu 23. března 2024 od 8.00 do 12.00 hodin pořádá Kulturní komise města v Národ-
ním domě a v podloubí Velikonoční jarmark spojený s ukázkou uměleckých řemesel – zdo-
bení kraslic, perníčky, proutěné košíky, dekorace, drátování, keramika, svíčky, šperky či jiné 
originální výrobky. 
Obracíme se na vás všechny, kteří se chcete pochlubit svými výrobky, abyste se naší tradič-
ní akce zúčastnili a potěšili tak návštěvníky této akce.
Přihlaste se prosím v Informačním centru Brušperk, tel. č.: 558 666 271 nebo 721 948 649, 
e-mail: info@brusperk-mesto.cz nejpozději do soboty 16. března 2023.

Jan Lanča, předseda komise
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Zájem o tvoření adventních věnců byl opravdu velký
Přestože je adventní čas za námi, stále ráda vzpomínám na atmosféru při tvoření advent-
ních věnců, které se uskutečnilo v Národním domě před první adventní nedělí. Zájem o tvo-
ření byl opravdu velký, proto jsme se nakonec rozhodli akci uspořádat ve dvou termínech. 
Po oba večery v sále panovala kreaƟ vní nálada provoněná jehličím, perníčky i svařeným 
vínem. Výsledná aranžmá byla velmi zdařilá a rozmanitá. K vidění byly originálně zdobené 
svícny, adventní věnečky i věnce na dveře. Pro děƟ , které přišly s maminkami, byly připra-
vené dílničky, kde si mohly vyrobit jednoduché dekorace z jehličí a ozdobiček.
Příprava této akce je poměrně časově náročná a bez pomoci pracovníků města by její usku-
tečnění nebylo možné, proto všem ještě jednou děkuji. Poděkování patří také mému man-
želovi za trpělivost a nápaditost při přípravě dílniček pro děƟ . 
Přijměte pozvání na další akce, které v letošním roce, ve spolupráci s Národním domem, 
připravujeme. Romana Konkolová

Národní dům připravuje
Jarní tvoření s Romanou Konkolovou – čtvrtek 14. března 2024.
Velikonoční dílnička pro rodiče s dětmi – úterý 26. března 2024.
Workshop malování olejovými barvami s Evou Faldýnovou – sobota 11. května 2024.

Petra Kuchařová, referentka Národního domu Brušperk

Tvoření adventních věnců v sále Národního domu. Foto: Roman Konkol
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Pěvecké sdružení Lašan zpívalo ve Vídni
Dne 9. prosince 2023 se Pěvecké sdružení Lašan Brušperk představilo v Kostele svatého 
Karla Boromejského, německy zvaný Wiener Karlskirche, na akci Adventní Vídeň 2023. 
Nádherný chrám, který vznikal v letech 1715–1737, nás ohromil impozantní barokní 
 architekturou a ohromnou akusƟ kou.
Z důvodů drobných organizačních nepřesnosơ  byl náš koncert posunut na pravé poledne. 
Za biơ  poledních zvonů jsme nastupovali k vystoupení a po jejich doznění zahájili skladbou 
Alleluja Gordona Younga. Následovala skladba 19. stoleơ  autora A. Brucknera Locus iste, 
adventní písně Adama Michny z Otradovic. S ohlasem se setkala také skladba E. Schumera 
Jubilate, spirituál I´m gonna sing a závěrečná Hallelujah skladatele Leonarda Cohena na 
text MarƟ na Prachaře.
Po krátkém navšơ vení adventních trhů v centru Vídně jsme se přesunuli do hudebního 
studia a restaurace Restaurant Schőnbrunner, kde jsme po klasickém vídeňském občerst-
vení obohaƟ li personál a hosty restaurace několika skladbami. Pak jsme obdivovali stánky 
adventních trhů s rukodělkami, jaké u nás nejsou k vidění. Někteří z nás si prohlédli zá-
mek, případně zahrady s vánočním osvětlením. Vše se pro nás stalo nezapomenutelným 
 zážitkem. 

Vystoupení v kostele sv. K. Boromejského Adventní Vídeň. Foto: Irena Mičulková
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Hudební studio a Restaurace v Schőnbrunnu. Foto: Irena Mičulková

V adventní době jsme přispěli svými písněmi při rozsvícení vánočního stromu v Brušperku 
a také jsme zpříjemnili tento čas klientům i ošetřujícímu personálu v Hospici sv. Lukáše 
v Ostravě-Výškovicích.
Dne 27. prosince 2023 jsme obohaƟ li vánoční čas občanů Brušperka tradičním koncertem 
v kostele sv. Jiří. Zazněly skladby Spirit of God Jamese F. Moora, Vuelie F. Fjellheima, Gospel 
Noel G. Gilpina s klavírním doprovodem studenta umělecké střední školy Jakuba Kova-
la, dále nádherná Vánoční ukolébavka J. RuƩ era, tři čásƟ  Vánoční koledové mše Š. Hlíny. 
Koncert jsme zakončili slavnou laƟ nskou koledou Adeste fi déles, známou z pohádky Anděl 
Páně. Nechyběly ani klasické vánoční koledy. Na koncertě se představila hrou na akordeon 
také Daniela Paterová, studentka Hudební akademie v polských Katovicích.
Se stejným programem jsme hned další den koncertovali ve Staré Bělé v kostele sv. Jana 
Nepomuckého. Byli jsme zde velice pěkně přijaƟ  nejen publikem, ale také panem farářem. 
Po koncertu jsme si na faře pochutnali na malém občerstvení.
PS Lašan Brušperk svým vystoupením ve Vídni a Staré Bělé tak přispěl k reprezentaci měs-
ta, a v tomto trendu se bude snažit pokračovat.

Za PS Lašan Brušperk Alena Zezulková a Dagmar Kovalová
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Brušperák v síni slávy
Dne 9. prosince 2023 byl na koncertě před publikem v sále 
Bohuslava MarƟ nů na Akademii múzických umění v Praze 
oceněn brušperský rodák pan Mgr. Otakar Boháč (roč. 1949), 
fagoƟ sta a pedagog, umělecký vedoucí Velkého žákovského 
orchestru. Byl uveden do Čestné síně významných osobnosơ  
Základní umělecké školy CharloƩ y Masarykové v Praze.

V období vánočních svátků pan Boháč navšơ vil Brušperk, a tak jsem této příležitosƟ  využil 
ke krátkému rozhovoru pro Brušperský zpravodaj.
Především Ɵ  gratuluji ke krásnému ocenění.
Jak dlouho již na ZUŠ CharloƩ y Masarykové působíš?
Na ZUŠ jsem nastoupil již v roce 1977 jako externista, student 3. ročníku Akademie múzic-
kých umění. Učil jsem dva dny v týdnu. Defi niƟ vu jsem ve škole dostal v září 1992. Od roku 
2003 pak ve škole dělám zástupce ředitele. V této funkci, i přes svůj věk, pracuji stále.
Co tě při práci s dětmi nejvíce naplňuje?
Nejraději jsem, když se mi u děơ  podaří vzbudit nefalšovaný zájem o hudbu. U Velkého žá-
kovského orchestru mě nejvíce těší, s jakým nadšením chodí děƟ  nejen na koncerty hrát, ale 
i na zkoušky. To na tom cením nejvíce. Vychoval jsem několik výborných fagoƟ stů, kteří vy-
studovali pražskou konzervatoř. Např. Zbyška Fialku, synovce slavného českého mima, dnes 
majitele soukromé hudební školy na Hradčanském náměsơ  v Praze. Marka Rothbauera, 
který hraje v Karlovarském symfonickém orchestru a koncertuje po Evropě. Ondřeje Vašků, 
který je členem orchestru Státní opery v Praze. Od malička jsem vychoval jednu fagoƟ stku, 
která vystudovala konzervatoř. Kde teď působí, nevím. Momentálně mě  nejvíce naplňuje 
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práce s Velkým žákovským 
orchestrem, kdy hrajeme 
nejen skladby světových 
 autorů fi lmové hudby, ale 
i klasiků. Orchestr vedu již 
21 let. Hráli jsme na celé 
řadě významných míst 
v Praze. Málokomu se po-
daří koncertovat ve Špa-
nělském sále Pražského 
hradu.
Co pro tebe toto ocenění 
znamená?
Moc mě potěšilo. Neče-
kal jsem to. Budu v dobré 
společnosƟ . Profesorka 
ba letu paní Jana Pešková, manželka slavného dirigenta Libora Peška. Paní Hana Černíková, 
vynikající učitelka hry na klavír. Vynikající pedagog a dlouholetý trumpeƟ sta České fi lhar-
monie Zdeněk Šedivý, profesor Pražské konzervatoře Jaroslava Ježka. Jsem tedy čtvrtý.
Děkuji Ɵ  za rozhovor a přeji mnoho úspěchů v tvé krásné práci.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

Foto z koncertu Velkého žákovského orchestru ve Španělském sále Pražského hradu. 
Diriguje Mgr. Otakar Boháč.

Koncertní derniéra pana Boháče v Tereziánském sále 
Břev nov ského kláštera v Praze dne 4. 4. 2022.
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Centrum Elden
Pravidelné pohybové a relaxační kurzy: 
Jóga každé pondělí, Monika Horáková od 17.30 a čtvrtek Marci Grӧplová od 17.30 hod.
Pilates každou neděli od 18 hodin, Kamila Klučíková.
Pravidelné jazykové akƟ vity pro děƟ  i dospělé:
AngličƟ na, děƟ  3–7 let: Markéta Bobošíková, pondělí od 14.30 a od 15.30 a čtvrtek od 
16 ho din. ItalšƟ na pro dospělé v úterý od 17 hod., Zuzka Kolářová.
Přednášky a další akce:
1. 2. Dýchánky. Objev kouzlo svého dechu pomocí relaxačních dechových technik – Svatava 
Barth Huťková, liché čtvrtky 1. 2., 15. 2. a 29. 2. vždy od 19.00 hodin. 
2. 2. Prožitkový (intuiƟ vní) tanec. Přijďte tančit v rytmu svého srdce, pro radost své duše, 
pro léčení svého těla, Moni Klečková, od 17.30 hodin.
6. 2. K smrƟ  dobrý kafe – pojďme spolu s Janou Slavicí, autorkou projektu K smrƟ  dobrý 
fesƟ val a jednou z nejpovolanějších v oblasƟ  otázek kolem umírání a doprovázení, v pří-
jemném prostředí otevřít neformálně témata, o kterých se běžně nemluví, ale týkají se nás 
všech, od 17.30 hodin.
7. 2. Veronika a Michal: Síla mužsko-ženské Muzikorelaxace. Přijďte se plně uvolnit do své-
ho těla za doprovodu nástrojů (gong, Solfeggio frekvence, Ɵ betská mísa, křišťálové mísy, 
handpan, deštná hůl, koshi zvonkohra a další) od 18.00 hodin.
27. 2. Jana Havláková – další z cyklu povídání na téma sebepoznání a seberozvoje (konkrét-
ní téma bude upřesněno), od 18.00 hodin.
Program průběžně doplňujeme, proto sledujte webovky, ĩ  a IG, ať vám nic neunikne.
www.centrum-elden.cz, telefon: 704 619 803, e-mail: info@centrum-elden.cz

Pavla Babincová

Z Lašského společenství a Lašské univerzity libovolného věku
Vzpomínáme. Na Michala Najbrta scenáristu, režiséra, pedagoga, podnikatele a také spor-
tovce a příznivce našich akƟ vit. Scházíš nám!
Realizujeme. M – přednášky a semináře na témata: O překážkových drahách a jak je nejlépe 
překonávat. Jaké byly přínosy naší činnosƟ  pro lidi, Brušperk, Lašsko, Moravu, ČR a dále?
Připravujeme. V rámci SQUID control připravujeme: Řízení akƟ vit ve virtuálním světě a po-
mocí toho řízení reálného světa. Vzdělávání pomocí přínosů. A další, třeba i dle vašeho 
návrhu. Podrobněji viz informace.
Ohodnocování. Ocenění LACH obdržel první Marek Kozák za svoji hudební činnost. První 
oceněný LACH, který zemřel, byl Michal Najbrt. Na ocenění LACH jsou silná kritéria. Držitel 
tohoto ocenění musí mít zásadní přínos. Je to jedna z forem studia pomocí přínosů.
Informace. Milan Konečný, 775 872 789, konecny@lassko.cz, vývěsky.
Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případně rozšíření.

Milan Konečný
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Klub seniorů v měsíci únoru
Po   5. 2.   9.30 Šipky v klubu. Eliška Brožová
Po 12. 2. 16.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková
Čt 15. 2. 14.00 Návštěva bazénu. Eliška Brožová
Pá 23. 2.  15.30 Posezení v klubu. Věra Milatová
Po 26. 2.  16.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková
St 28. 2.   9.30  Bingo v klubu (tužka a brýle s sebou). Eliška Brožová
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdenka Cigánková, předsedkyně 

Klub českých turistů připravuje zájezd do Zakopaného
Autobusový zájezd do Polska – Zakopané – sobota 29. června 2024.
Program organizovaný nebo vlastní. Bližší informace v dubnovém zpravodaji.
Internet: kct.brusperak.cz  Lukáš Makúch

Výroční členská schůze zahrádkářů
Český zahrádkářský svaz v Brušperku srdečně zve své členy na Výroční členskou schůzi.
V pátek 23. února 2024 v 17.00 hodin v domě U Zahrádkářů na náměsơ .

Ivana Gromotovičová

Zamrzlá přehrada našla v lednu skvělé využiơ . Malí, velcí si užívali bruslení i hokeje 
až do nočních hodin.  Foto: Radka Baracskai
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AP klub rozběhal Brušperk
Hned na Nový rok se 36 nejen apklubových, ale i ostatních sportovních nadšenců z Brušper-
ku a okolí rozhodlo rozběhat Brušperk. V rámci projektu Rozběháme Česko jsme se zapojili 
do pokusu o nový rekord. A podařilo se! 
Dne 1. ledna 2024 vyběhlo celkem 8 805 běžců a přepsali jsme rekord v knize rekordů. 
Vyběhlo se na více než 100 místech v ČR a Slovensku a jsme rádi, že jsme i v Brušperku při-
spěli naší troškou k úspěchu. Víme, že život není jen o rekordech, a tak si přejeme, ať nám 
v novém roce dělá jakýkoliv pohyb samou radost.

AP klub má na letošní sezonu naplánovanou spoustu postupových i nepostupových soutě-
ží. Letos budeme stejně jako loni součásơ  České mažoretkové a twirlingové federace a po 
pár letech se vracíme opět do InternaƟ onal MajoreƩ es CompeƟ Ɵ on.

Kalendář soutěží AP klubu Brušperk: 
24. 2. 2024 Opavská růže
30. 3. 2024 Kvalifi kační kolo ČMTF Prostějov
11.–12. 5. 2024 Finále MČR ČMTF Čáslav
18.–19. 5. 2024 Finále MČR IMC Dubňany
20.–25. 8. 2024 Mistrovství světa IAM Itálie 
Držte nám palce, ať se probojujeme i do vysněné Itálie.

Tereza Masopustová, vedoucí klubu

Rozběháme Česko.
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Brušperk začal s přípravou, chce se udržet vysoko
Brušperšơ  fotbalisté odehráli velmi 
dobrý podzim. Trenér Leon Dosta-
lík věří, že se jim na jaře bude dařit 
minimálně stejně.
Když kouč Dostalík loni na jaře do 
Brušperku přicházel, byl tým dole. 
Výsledkově i herně. Brušperk se 
topil v krizi a bojoval o záchranu. 
„Kluci za sebou měli spoustu porá-
žek, nebyli na tom dobře. Naště sơ  
jsme krajský přebor jako zázrakem 
zachránili,“ zavzpomínal Dostalík.
Během léta kádr prošel velkou 
proměnou. „Museli jsme vyměnit 
skoro celý tým. Kluci ovšem skvě-
le potrénovali, výborně se sehráli 
a šlapou na jedničku,“ pochválil 
Dostalík své svěřence. Brušperk je 
po 16 podzimních zápasech v tabulce pátý, přičemž čtvrté Kobeřice jsou lepší jen o skóre. 
Na vedoucí Petřvald na Moravě Brušperk ztrácí deset bodů.
Brušperský tým na podzim zdobila veliká bojovnost a týmovost. „MančaŌ  hrál obětavě, 
což bylo nesmírně důležité. V žádném utkání jsme nepropadli, vždy jsme bojovali jako tým. 
Loňská krize je pryč, tým se chytl a hraje úplně jinak,“ řekl spokojeně trenér Dostalík, jenž 
má k dispozici mladé a perspekƟ vní mužstvo. „Kluci mají všechno před sebou, dobře tré-
nují a posouvají se dopředu. Sklízí to ovoce, dobré výsledky jsou důkazem, že to funguje,“ 
dodal.
Zaơ mco v předešlé sezoně Brušperk trápila špatná produkƟ vita, v tomto ročníku má tým 
dva skvělé útočníky, kteří se výborně doplňují. Kryštof Merta se trefi l desetkrát, MarƟ n Ku-
tač má na kontě ještě o dvě branky více. „Navíc jsou to oba mladí kluci, kteří půjdou ještě 
nahoru,“ těší Dostalíka.
S přípravou na jaro brušperšơ  fotbalisté začali ve druhém lednovém týdnu. „Scházíme se 
čtyřikrát týdně. Kluci mají chuť, makají, hodně běhají a posilují. Únava ještě určitě přijde,“ 
usmál se zkušený kouč. První přátelský zápas Brušperk sehrál 24. ledna proƟ  týmu Hlučína 
do 19 let, v příšơ ch týdnech pak na Dostalíkovy svěřence čekají i další soupeři.
V Brušperku v zimě skončil stoper Němec, který zamířil do Německa. „Hledáme za něj ná-
hradu, ale čekáme, až se uvolní někdo z vyšších soutěží,“ prozradil Dostalík, který by na jaře 
rád navázal na povedený podzim. „Chceme se udržet tam, kde jsme. Když z toho vybouchá-
me víc, bude to jen dobře,“ uzavřel.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku
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SK Brušperk
Muži – Zimní příprava
Neděle 11. února 2024  Horní Suchá–SK Brušperk 
  (UT Horní Suchá, výkop upřesníme)
Sobota 17. února 2024 10.00 Kopřivnice–SK Brušperk (UT VraƟ mov)
Středa 28. února 2024 18.00 MFK Vítkovice–SK Brušperk (UT Vítkovice)
Dorost – Zimní turnaj (UT Brušperk)
Sobota   3. února 2024   9.00 SK Brušperk–Darkovičky
Sobota 10. února 2024 13.00 SK Brušperk–Klimkovice
Sobota 24. února 2024 13.00 SK Brušperk–Příbor
Starší žáci – Zimní turnaj (UT Brušperk)
Neděle 11. února 2024 14.45 SK Brušperk–Hlubina
Neděle 18. února 2024   9.00 SK Brušperk–Staříč
www.fotbal-brusperk.cz Lukáš Makúch

Aquaaerobic – zdravé cvičení
Bazén Brušperk vždy v pondělí od 18.00 nebo 19.00 hodin.
Informace: lenka.kolarcikova@seznam.cz, telefon: 608 745 605

INZERCE
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INZERCE
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
ZASLÁNÍM PŘÍSPĚVKU VYJADŘUJETE SVŮJ SOUHLAS SE SMĚRNICÍ PRO VYDÁVÁNÍ BZ.
Redakční rada BZ: předsedkyně Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Bc. Blanka Káňová, 

Mgr. Tomáš Kocourek, Bc. Kamila Mertová, PaedDr. Miloš Vontroba 
a za MěÚ Kateřina Weselowská.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, ná-
klad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter netových 
stránkách: www.brusperk-mesto.cz. Tel. MěÚ Brušperk: 59 11 444 51, IC Brušperk: 558 666 271, e-mail: 
info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC 
Brušperk. Příspěvky dodané po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce 
nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s. Datum vydání: 30. 1. 2024

Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A
Středa 7. a 21. února 2024
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, 
Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, 
Hřbitovní, Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, 
Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, 
nám. J. A. Komenského, Novosady, 
Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, 
U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B
Středa 14. a 28. února 2024
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, 
Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, 
Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, 
Veselíčko, Zahradní.

Svoz plastů v únoru
ÚT 6.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, 
J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, 
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, 
Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 13.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
ÚT 20.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 27.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, 
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
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